
27 Νοεμβρίου 2013

Σφαγείο γυναικών η Τουρκία
/ Γενικά

Γράφει ο Νίκος Χειλαδάκης, Δημοσιογράφος-

Συγγραφέας-Τουρκολόγος

Μέσα στους πρώτους δεκατρείς μήνες του 2013, 192 γυναίκες δολοφονήθηκαν 
στην Τουρκία από τους άντρες τους σύμφωνα με ένα αποκαλυπτικό  και φοβερό 
συνάμα δημοσίευμα της τουρκικής εφημερίδας Taraf, με τον εντυπωσιακό τίτλο, 
«Turkiye kadin mesarligi oldu», δηλαδή, «Η Τουρκία έγινε νεκροταφείο γυναικών». 
Αλήθεια τι έχουν να πουν όλοι αυτοί οι «προοδευτικοί» της πλάκας, τουρκολάγνοι, 
που δεν χάνουν ευκαιρία να εκφράσουν τον ενθουσιασμό τους για την σημερινή 
ισλαμική Τουρκία όπου η ρόλος της γυναίκας είναι να τρώει ξύλο μέχρι θανάτου 
από τον αφέντη σύζυγό της;

Όπως αποκαλύπτει η ίδια η τουρκική εφημερίδα, οι κακοποιήσεις και οι δολοφονίες 
των γυναικών-συζύγων έχουν πάρει διαστάσεις τρομακτικές τα τελευταία χρόνια, 
γεγονός που προκαλεί έντονο προβληματισμό για την ισλαμική πορεία της χώρας 
που σαν άμεση συνέπια είναι ο υποβιβασμός του ρόλου της γυναίκας στην 
οικογένεια. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσαν στην δημοσιότητα οι βουλευτίνες 
του φιλοκουρδικού κόμματος, BDP, τα τελευταία πέντε χρόνια με επίσημα 
στοιχεία, (γιατί τα ανεπίσημα νούμερα είναι ακόμα πιο μεγαλύτερα), 819 γυναίκες-
σύζυγοι έχουν κυριολεκτικά σφαγιαστεί αφού κακοποιηθήκαν από…

τους άντρες τους. Τα στοιχεία γίνονται ακόμα πιο φοβερά καθώς όπως τονίζεται, 
ο βιασμός των γυναικών είναι πλέον καθημερινό φαινόμενο και μάλιστα θεωρείται 
από πολλούς σαν φυσιολογικό γιατί η γυναίκα δεν έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την 
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συνουσία καθώς το Ισλάμ την υποβιβάζει κυριολεκτικά σε «χωράφι» του άντρα που 
έχει το δικαίωμα να την σπέρνει… όποτε θέλει, (Κοράνι, κεφάλαιο δεύτερο, σουρά, 
223). Όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά τα επίσημα στοιχεία των βουλευτίνων, το 
2009 δολοφονηθήκαν αφού βιάστηκαν 109 γυναίκες, το 2010, 180, το 2011, 121, 
το 2012, 210, και τώρα μέχρι τον Νοέμβριο του 2013 ο αριθμός έφτασε 
προσθετικά στις 819.

 

Ακόμα και το ίδιο το τουρκικό υπουργείο Δικαιοσύνης ομολόγησε ότι μόνο μέσα 
στον τελευταίο χρόνο οι βιασμοί των γυναικών παρουσίασαν αύξηση κατά 400%. 
Καθημερινά, πάλι σύμφωνα με τα στοιχεία του τούρκικου υπουργείου Δικαιοσύνης, 
δολοφονούνται πέντε γυναίκες αφού πρώτα υποστούν βιασμό και κακοποίηση από 
το αντρικό φύλο. Κανείς βέβαια δεν γνωρίζει την ακριβή κατάσταση και τον 
ακριβή αριθμό των βιασμών στην επαρχία γιατί εκεί τα στοιχεία είναι ελλιπή και 
κάθε καταγραφή προσκρούει στα αυστηρά ισλαμικά έθιμα τα οποία, όπως 
αναφέρεται και παραπάνω, θεωρούν σχεδόν φυσιολογικό τον βιασμό του 
γυναικείου φύλου. Το φοβερό είναι ότι σύμφωνα με τις καταγγελίες των 
γυναίκειων οργανώσεων τα περιστατικά των βιασμών που τελικά φτάνουν στην 
δικαιοσύνη, έχουν μεροληπτική αντιμετώπιση από το δικαστικό σώμα καθώς 
θεωρούνται σαν απλές χειροδικίες ενώ συχνά δίνουν το δίκαιο στον σύζυγο που 
είναι και ο «αφέντης» της γυναίκας.

 

Άραγε τι έχουν να σχολιάσουν για όλα αυτά όλοι οι δικοί μας «προοδευτικοί» 
αριστεροί και σία που μόνο ωραία λόγια έχουν να πουν για την «σύγχρονη» 
Τουρκία και εδικά για το Ισλάμ, μία θρησκεία που θεώρει ότι η γυναίκα είναι 
υποχρεωμένη να υφίσταται όλη την αντρική βία ακόμα και τον βιασμό σαν ένδειξη 
ιερής υποταγής. Και ύστερα μας λένε για αντιρατσιστικά νομοσχέδια και για 
προστασία των κάθε λογής φανατικών μουσουλμάνων που έχουν κατακλύσει την 
χώρα μας. Τέτοια «προοδευτικότητα» να την χαίρονται.


